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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal van 26 juni 2012 aanvang 
19.30 uur te Heythuysen. 
 
Aanwezig:  
De voorzitter  : de heer ing. J.C.G.J. Smulders (waarnemend burgemeester)  
De griffier       : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen 
De griffiesecretaresse : mevrouw K.M.A. Verhoeven-Vyncke 
 
Het presentieregister is getekend door de navolgende raadsleden: 
E.M.H.H. Arkenbosch,  R.J.H. Baeten, J.M.M. van den Beuken, H.J. van Bogget, H.E.G. Frenken,  
drs. M.L.G. Hageman, H.J.H. Hermans, drs. P.J. Janssen, mr. A.G.J. Kierkels, M.S. Kortenhorst,  
L.J.E. Linssen, P.H.L. van Melick, C.M.C. Reijnders-Seerden, mr. B.A.P. Sijben, R.J.M. Sniekers,  
M.L.P. Slabbers, H.T.G. Sleven, drs. J.F.M. van der Stappen, M.S.M.A. Teluij, mr. R.G.M. Thomassen, 
R.A.M. Verheul, P.H.G. Verlinden, ing. A.G.H. van Vlodrop-van Kempen en mr. A.J.M. Walraven  
 
Afwezig met kennisgeving: 
A.H.M. Verhoeven MPM (burgemeester) 
dr. ir. M.C.H. Wagemans 
 
Mede aanwezig: 
wethouder mr. J.W.M.S. Minses, wethouder drs. P.J.M. Vogels, wethouder M.P.J. Janssen en 
wethouder ir. J.L.M. Smolenaars 
 

 
10. Instemmen met afhandeling van met Nota van uitgangspunten buitengebied strijdige 
            aanvragen 
Progressief Leudal steunt het voorstel van het college met uitzondering van één onderdeel, de uitbreiding 
van een varkenshouderij tot megastal. De fractie heeft samen met Alternatief Leudal een amendement 10.1 
ingediend (bijlage 5).  
 
Samen Verder kan meegaan met het collegevoorstel. De fractie tekent aan dat het college medewerking 
dient te verlenen aan andere bedrijven die dezelfde vragen hebben. Dit in het kader van het 
gelijksheidsbeginsel. De fractie stemt in met hetgeen wordt voorgesteld. 
 
Het CDA zegt er hier sprake is van onbedoelde neveneffecten. De fractie stemt in met het voorstel, maar 
steunt het amendement 10.1 niet.  
 
Alternatief Leudal sluit zich aan bij de woorden van Progressief Leudal.  
 
Ronduit Open geeft geen steun aan amendement 10.1. 
 
De VVD stemt in met het voorstel en is tegen het amendement. De fractie is tegen het lokaal beperken van 
de omvang van veehouderijen. 
 
Portefeuillehouder Minses zegt dat de knelpunten in beeld zijn gebracht en dat het hier bij deze knelpunten 
niet gaat om uitbreiding van dierenaantallen noch om precedentwerking. Besluitvorming en 
principemedewerking was er al. Voor toekomstige aanvragen is er geen sprake van precedentwerking. Hij 
ontraadt het amendement 10.1. 
 
Samen Verder steunt dit amendement niet. De fractie sprak over het gelijkheidsbeginsel, niet over 
precedentwerking. De fractie steunt het collegevoorstel. 
 
Progressief Leudal zegt dat er een mengvoederindustrie wordt opgezet in het buitengebied en pleit voor 
steun voor haar amendement.  
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Alternatief Leudal trekt zich terug als indiener van dit amendement, na de woorden van portefeuillehouder 
Minses.  
 
Portefeuillehouder Minses zegt dat het gelijkheidsbeginsel en precedentwerking op hetzelfde neerkomen, 
maar dit is hier niet aan de orde. Er lag reeds besluitvorming en principemedewerking voor in deze dossiers. 
Andere beroepen op het gelijkheidsbeginsel kunnen niet worden gehonoreerd.  
 
Het amendement 10.1 van Progressief Leudal wordt met 2 stemmen voor (Progressief Leudal) en 22 
stemmen tegen (Samen Verder, Ronduit Open, CDA, VVD, PvdA en Alternatief Leudal) verworpen. 
 
De gemeenteraad stemt unaniem voor het raadsvoorstel. Progressief Leudal  tekent aan op één punt (zie 
amendement 10.1) een andere mening te hebben. 
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Amendement 10.1 
 
Amendement van Progressief Leudal en Alternatief Leudal inzake  
 
 
Agendapunt 10 afhandeling Nota van uitgangspunten buitengebied. 
 
 
 
De raad  van de gemeente Leudal op 26 juni 2012 in vergadering bijeen 
 
 
 
Overwegende dat  
 

- Er urgentie is om te komen tot één duurzaam bestemmingsplan buitengebied in de gemeente 
 Leudal 

- De vastgestelde uitgangspunten ervoor ook daadwerkelijk als uitgangspunten gehanteerd 
 dienen te worden 

- De ontwikkeling van megastallen, mede  vanuit dit perspectief, ongewenst zijn in het 
 buitengebied van Leudal 

 
 
Besluit  
 

- Niet in te stemmen met het afhandelingsvoorstel voor de intensieve veehouderij op het adres 
 Karreveld 10 te Heibloem. 

 
 
 
Fractie Progressief Leudal 
 
Fractie Alternatief Leudal 


